

## **Έκθεση Εξωτερικής Αξιολόγησης του Έργου της Σχολικής Μονάδας**

### **A. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**

**Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία**

**Διοικητική λειτουργία**

**Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών**

### **B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**

**Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία**

#### **Θετικά σημεία**

Ενίσχυση σχέσεων μεταξύ εκπαιδευτικών - μαθητών/τριών, καθώς και μεταξύ των μαθητών/τριών,  
Μείωση του ποσοστού σχολικής διαρροής των μαθητών, ιδιαίτερα των προσφύγων,

Καλή επικοινωνία μεταξύ του σχολείου και των γονέων/κηδεμόνων,

Ευαισθητοποίηση των μαθητών/τριών σε θέματα διαφορετικότητας

#### **Σημεία προς βελτίωση**

Βελτίωση μεθόδων - στρατηγικών διδασκαλίας μάθησης και αξιολόγησης,

Περαιτέρω ενίσχυση των σχέσεων του σχολείου με γονείς/κηδεμόνες,

Εκσυγχρονισμός του εργαστηρίου Πληροφορικής.

#### **Προτάσεις προς βελτίωση**

Υλοποίηση επιμορφωτικών δράσεων πάνω στις σύγχρονες διδακτικές προσεγγίσεις και εφαρμογή τους στην τάξη.

Εμπλοκή των γονέων σε εκδηλώσεις του σχολείου για περαιτέρω ενίσχυση των σχέσεων σχολείου οικογένειας.

## Διοικητική λειτουργία

### Θετικά σημεία

Συμμετοχή του σχολείου στη ζωή της κοινότητας,  
Πραγματοποίηση επιμορφώσεων των εκπαιδευτικών από τον Διευθυντή, τον Σ.Ε.Ε. και φορείς,  
Εμπλοκή των γονέων, με συμπλήρωση ερωτηματολογίου σχετικά με τη διοίκηση του σχολείου.

### Σημεία προς βελτίωση

Η διάχυση των καλών πρακτικών και η εξωστρέφεια,  
Συγκρότηση ομίλων,  
Καλύτερη συνεργασία εκπαιδευτικών - μαθητών/τριών, αναφορικά με τον κανονισμό λειτουργίας του σχολείου.

### Προτάσεις προς βελτίωση

Εκπόνηση Σχεδίου δράσης για την εμπλοκή όλων των εκπαιδευτικών στη διοικητική λειτουργία,  
Εξοικείωση με τα ψηφιακά εργαλεία οργάνωσης και διοίκησης της σχολικής μονάδας,  
Τακτική ενημέρωση ιστοσελίδας σχολείου για την ανάδειξη των δράσεων του σχολείου,  
Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στη δημιουργία ομίλων.

## Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

### Θετικά σημεία

Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών από τον Σ.Ε.Ε., τον Διευθυντή του σχολείου και από καθηγήτρια του Διεθνές Πανεπιστημίου σε θέματα που έφάνηκε να τους ενδιαφέρουν όπως είναι η διδακτική και παιδαγωγική διαχείριση της τάξης, ο σχολικός εκφοβισμός και η αποδοχή της διαφορετικότητας και η αξιοποίηση των Νέων Τεχνολογιών.

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και διεθνή προγράμματα όπως η παραγωγής ταινίας μικρού μήκους, το Μαθητικό φεστιβάλ ψηφιακής δημιουργίας και Συγγραφής Παραμυθιού.

### Σημεία προς βελτίωση

Εμβάθυνση στις σύγχρονες διδακτικές προσεγγίσεις με σενάρια διδασκαλίας.

Επιμόρφωση στην διδακτική αξιοποίηση εκπαιδευτικών λογισμικών.

Συμμετοχή σε προγράμματα Erasmus

## **Προτάσεις προς βελτίωση**

Διοργάνωση σεμιναρίων σε θέματα που αναφέρονται στις σύγχρονες διδακτικές προσεγγίσεις,

Παρακολούθηση παρουσιάσεων προγραμμάτων Erasmus για ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των εκπαιδευτικών.